

## ***Kedves oktatással és gyermekneveléssel foglalkozó kollégák!***

Ismételten felhívjuk a figyelmüket nemzetközi projektünkre, amely a sajátos nevelési igényű illetve sérülékeny kisgyermekek nevelésével kapcsolatos tudás növelésére és a módszertani tudásmegosztásra fókuszál. Ezúton szeretnénk Önökkel megosztani a projekttel kapcsolatos fejleményeket.

Projektünk honlapja továbbra is elérhető a [www.early-inclusion.eu](http://www.early-inclusion.eu) oldalon.

Az korábban elkészült „**Inklúzió Kisokos**” információkat tartalmaz a különféle sajátos nevelési igényű gyermekek nevelési irányelveivel kapcsolatban. Tömör és érthető információkat kaphatnak az autizmus spektrumzavar, magzati alkoholszindróma, érzékszervi fogyatékoság, ritka kromoszóma rendellenességek, koraszülöttség, lelki egészség, törékeny X kromoszóma, drog és dohányzás okozta hatások, ADHD és kötődési zavarok témakörében. A felület lehetőséget ad az önszabályozott tanulásra, feladatok és önellenőrző kérdések segítségével.

Szeretnénk felhívni a bölcsődék és óvodák figyelmét, hogy megnyílt az **Inklúziós Módszertani Piac** felülete, melyre belépve jó gyakorlatokat oszthatnak meg egymással a projekt felületén. Olyan gyakorlatokra vagyunk kíváncsiak, melyek az érintett gyermekcsoportok számára biztosítják az inkluzív nevelést.

A projekt honlapján regisztrált felhasználóknak lehetősége van egyéni kreditek megszerzésére, és dokumentálására az un. **“Inkluzív Képzési Leckekönyvben”**, valamint az elsajátított ismeretek, készségek és kompetenciák igazolására portfóliójukhoz.

Az Inkluzív Képzési Leckekönyv az önszabályozott tanulást, gyakorlati képzési tevékenységet és az Inkluzív Módszertani Piac téren való közreműködést rögzíti, az Európai Szakoktatási és Szakképzési Keretrendszer (ECVET) előírásait alapul véve.

A Leckekönyvben gyűjtött pontszámok három részből állnak, melyek összesen 6 (ECVET) pontot érhetnek:

1. Az Inklúziós Kisokos által megszerezhető elméleti tudás online tesztelése.
2. Az Inkluzív Módszertani Piac téren való aktív közreműködés értékelése (jó gyakorlatok feltöltése, értékelése és megjegyzésekkel való ellátása).
3. Az inklúzióval kapcsolatos korábbi informális képzések elismerése.

Amennyiben szeretne bekapcsolódni a projektbe, kérem, keresse a koordinátort a következő e-mail címen: [zsuzsa.lassu@tok.elte.hu](mailto:zsuzsa.lassu@tok.elte.hu)

Őszinte tisztelettel:

Prof. Dr. Manfred Pretis  
SINN, Austria  
a konzorcium koordinátor

Dr. F. Lassú Zsuzsa  
ELTE TÓK  
a magyarországi koordinátor